

龙源湖国际广场

精准投资, 财富风向标

首付5万元, 即得49~70m²国际公寓!

销售热线: (0391) 879 3333

扫描二维码, 加“龙源湖国际广场”为微信好友!

要 闻 简 报

信访是政治 信访是民生 信访是能力

孙立坤在信访工作座谈会上阐述新形势下信访工作

本报讯(记者张蕊)昨日上午,市委书记孙立坤主持召开信访工作座谈会,专题听取各县市区、市直有关部门关于基层信访工作的汇报,研究在新形势下做好信访工作、维护社会和谐稳定的措施和办法。他强调,信访是政治、信访是发展、信访是民生、信访是责任、

信访是发展 信访是责任 信访是资源

信访是能力、信访是资源,各级各部门要带着感情去做群众工作,走出一条新形势下焦作信访稳定工作的新路子。市领导丁保东、郭鹏,市中级人民法院院长江金贵,焦作新区党工委副书记小方等出席座谈会。

张文深调研交通运输工作

本报讯(记者丰舒淮)昨日上午,市委副书记、市长张文深实地察看了武西高速桃花峪黄河大桥、武云高速公路项目,详细了解工程

进度和存在问题,并到市交通运输局召开座谈会,听取工作汇报,对下一步工作提出具体要求。副市长胡小平一同调研。

加快南水北调土地收储和安置小区建设工作

本报讯(记者原文钊)7月10日,市南水北调指挥部第五十一次联席会议召开,此次会议对我市南水北调建设土地收储和安置小区建设工作进行了研究。市领导王明德、胡小平出席会议。

会议要求,市南水北调指挥部办公室要定期召集国土资源、规划、财政等部门和有关县市区人民政府召开土地收储工作协调会,建立健全南水北调控规区土地收储联合办公等制度,共同抓好土地收储工作;解放、山阳两城区政府要成立专门工作机构,明确分管领导,全力做好南水北调控规区土地征迁安置补偿工作;市土地收购储备中心和市南水北调建设发展有限公司要加强与相关单位的联系沟通,争取各部门和有关县市区人民政府的重视与支持。①5

市领导检查新体育中心项目建设

本报讯(记者孙军)昨日下午,市领导甘茹华、迟军、宫素清、胡新向到焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心(又称新体育中心)项目工地,检查该项目建设情况。

新体育中心工程是我市“十大建设”项目之一。市委常委、宣传部长甘茹华一行先后察看了游泳馆和全民健身中心工程、太极广场和室外工程、体育馆工程、体育场工程等项目,详细了解了工程进度、质量、施工安全以及项目建设中存在的困难和问题。在听取了有关情况汇报后,甘茹华强调,有关部门要加快工程建设进度,严格执行倒排工期制度;要加强协调,密切配合,为工程施工创造优良环境,搞好优质服务;要注重安全和质量,确保建精品工程、一流工程,确保按时间节点、保质保量地按时完成工程建设任务。①5



“蛟龙号”载人潜水器入水。7月10日,“蛟龙号”载人潜水器在南海一冷泉区北部下潜,目的是探索这一海底区域的地质和生态系统,这次下潜是“蛟龙号”首个试验性应用航次第一航段的最后一次下潜。此前,“蛟龙号”在南海冷泉区和“蛟龙海山”区各下潜4次,完成了预定下潜任务。(新华社发)

十大建设 一抓到底

为转型发展提供水利保障

——访市水利局局长马国庆

核心观点 水是生命之源、生产之要、生态之基。加快转型示范城市建设,水利要率先转型。夯实水利基础,保障粮食安全;实施安全饮水,促进民生改善;筑牢防洪屏障,保障生命安全;加快水体系建设,促进生态文明,为焦作的转型发展提供基础支撑和安全保障。

市,实现人水和谐焦作,不断提高人民群众的幸福指数,就要用可持续发展的理念、现代水利的手段,统筹规划,大干快上,为转型发展提供有力支撑。

随着我市经济社会的快速发展,水资源的供需矛盾日益突出,而水自身不可再生的资源特性,决定了更加严格地管好水、更加充分地利用水,对我市经济的转型发展、可持续发展,尤为重要。近年来,中央、省、市高度重视水利工作,不断加大投入力度,加快水利改革发展。今年,市水利局将紧紧围绕转型示范城市建设,继续坚持以项目建设为抓手,立足民生,着眼生态,强化保障,全力抓好农田水利、安全饮水、防洪排涝和生态水利等水利工程建设。

扩大灌区覆盖面积,积极发展高效节水灌溉。我市目前耕地保有量为289万亩,基本农田保护面积为242万亩,万亩以上灌区17处,设计灌溉面积达152万亩。计划经过几年的努力,积极配合省厅尽早上马建设小浪底北岸灌区和西霞院灌区;依托正在建设的引黄入焦总干渠工程,规划建设焦作引黄大型灌区,力争使灌区对全市的耕地面积进行全覆盖。我市节水灌溉面积已达176万亩,占有效灌溉面积的73%,水利部门目前正在以中央财政支持的小农水重点县项目为依托,大力发展高效节水灌溉,以农田水利设施的率先转型,带动和支撑农业转型发展。

践行以人为本理念,加快推进安全饮水项目。我市共有农村饮水不安全人口149万人,从2005年开始,中央、省、市、县陆续投入资金46亿元,解决了95万人的饮水安全问题。截至2012年年底,我市还有54万农村村民存在饮水安全问题,按照国家计划,到2015年年底,将全面解决剩余54万人的饮水安全问题。今年,我市又新争取到了一批安全饮水项目。(下转二版)

本报记者 原文钊

“市委十届六次全会提出要凝心聚力、转型攻坚、争创一流、绿色发展。就水利工作而言,因其自身的基础性和公益性,在经济社会转型过程中,起着重要的基础保障作用。”近日,市水利局党组书记、局长马国庆在接受记者采访时说,保障粮食生产安全,打造生态宜居城



他用真相锁定罪行

——记修武县公安局副科级侦查员王卫华



王卫华通过X光底片验看受害者伤情。本报记者 张冬 摄

的刑侦技术专家。

在常人眼里,法医是一项既神秘又恐怖的工作,但王卫华认为,法医工作是直观和现实的,容不得半点疏忽、遗漏和虚假,拿出的证据必须真实可信,否则就有可能给罪犯有可乘之机,给无罪者蒙上不白之冤。

上世纪90年代初的一个农历大年初二,王卫华正在家里过年,他的同事突然慌慌张张跑到他家。“大过年的,不会出什么事了吧?”王卫华心里咯噔一下。果然,接到群众报案,修武县城关镇某村的麦田里发现了一具男尸。当时,天降大雪,但王卫华二话不说赶忙跟随同事一起赶赴现场。

剖了两三个小时,更多的是对法医要时刻准备工作的深刻理解和理解。

法医是一项技术工作,是一项理论和实践紧密联系实际的工作。王卫华在搞好刑侦勘查工作的同时,不忘结合法医学实际情况和办案需要,加强学习。他先后在《中国法医学杂志》、《法医学杂志》、《刑事技术》、《法律与医学杂志》等国家级学术刊物上发表学术论文33篇。他撰写的论文《损伤程度鉴定中存在问题及解决办法》、《心脏震荡死亡1例》、《特殊方式自缢死亡1例》等,在刑事技术领域开辟了新的领域,并受到省市推广应用。(下转二版)

农历大年初二,他奔赴案发现场,在冰天雪地里解剖尸体;烈日当空,他顶着酷暑勘查现场,一检验就是三个多小时;为了破案,他常常无法安心休息,往往一个电话,他就要赶赴案发现场……

他就是修武县公安局副科级侦查员王卫华,一位从事法医工作26年,累计出勘案件现场6000余次,出具各类鉴定4000余份无一差错、勘验各类命案现场30余起的刑侦技术专家。

“由于案情紧急,对尸体的解剖只能在现场进行,天寒地冻,呼啸的寒风刮得脸生疼。”王卫华说,“勘查现场、照相、绘图、解剖都是由我一人完成的,回到局里,我还要确定凶器、死亡时间、案件性质等,一直忙到很晚。”

这是王卫华从事法医工作不久发生的一起案件,之所以记忆犹新,不仅是因为在凛冽的寒风中解



我市成立就业创业导师团

5版/都市新闻

“营改增”试点全国推开在即

8版/中国·世界

第十届新疆哈密瓜节昨日开幕

8版/中国·世界

拉网摸排严查「双违」

本报记者 刘正文

拉网排查,令“双违”无法遁形

作为全市制止“双违”工作的中坚机构,市制止“双违”领导小组办公室(以下简称市制止“双违”办)肩负着上情下达、收集信息、统筹协调等职责。截至目前,市制止“双违”办共接到市民通过电话、网络投诉举报36起,其中有效举报28起,这些举报内容均已按照有关规定,下发传达至各相关城区、职能部门,并限期进行调查回复。中坚机构高效运转,有力地促进了制止“双违”工作的整体向前推进。按照市委、市政府统一部署,当前制止“双违”的主要工作是对城区范围内的违法用地、违法建设行为进行全面的调查摸底。而要彻底清查清楚“双违”底数,真正做到不漏报、无差错,无疑是一项艰巨而繁重的任务。市领导多次亲临市制止“双违”办现场办公,指示各城区、各相关部门认真开展制止“双违”摸排工作。为了确保该项工作准确无误,各城区及辖区内各办事处、社区(村)逐级进行调查摸排,填报工作台账;同时规划、国土资源、城管、园林、水利、住建等部门按照职能分工,在系统内对“双违”行为及其他违法违规进行排查,建立工作台账。调查摸排交叉进行,相互印证,力求做到不漏漏一处,让“双违”行为无法遁形。目前,经过近一周的紧张工作,各城区、各部门的调查摸排工作已基本接近尾声,下一步市制止“双违”办将组织力量对各工作台账进行汇总核定,对于漏报瞒报的,将严格按照规定启动问责机制,追究责任。

大显神通,排查工作各自出招

为了保证“双违”排查工作做到严谨无误,各城区发挥主观能动性,采取有效措施,推进工作。

解放区召开了各街道、园区、住建、国土资源等部门参加的业务培训会,将排查表下发各有关单位,要求各有关单位按照市“双违”办排查工作要求,把辖区内违法用地、违法建设情况进行全面摸底排查,登记造册,然后由该辖区制止“双违”领导小组办公室把通过两条线排查出来的数据进行对比、补充、完善,形成制止违法用地和违法建设行为的工作台账。

山阳区要求城管、国土资源、住建等部门和各街道办事处对各类违法用地和违法建设项目进行认真细致的摸底调查,严格按照要求登记编号,统一填表,拍摄照片,做到一处一照、一处一表,表照相符。

中站区对辖区范围内违法用地和违法建设进行拉网式排查,逐一实地踏勘,认真核实土地权属,查明违法主体、违法性质、违法数量等,并登记建档,分类造册,切实做到户户清、案案明。该区府城办事处主动创新性地开展工作,实施班子成员包村、一般工作人员包户,实行办事处、行政村双线排查,建立办事处和村街两级土地巡查制度的网格化管理。积极探索建立长效机制,建立了土地日常巡查制度,根据辖区实际,确定了巡查重点和巡查路线,建立巡查台账,详细记录巡查时间、对象、发现的问题、处理结果。同时,该办事处对巡查人员实行奖励,在巡查中发现违法行为并制止的,一处奖励100元;发现一处,经制止违法者不听劝告,但及时上报的,奖励20元;巡查人员未发现,被办事处人员发现的,处罚巡查人员每人50元;被区里发现的,处罚巡查人员每人200元。该办事处通过奖励,既让巡查人员感到一定工作压力,又促进了大家的工作积极性,使工作人员保持了认真负责的工作态度。

马村区认真落实市、区、乡镇办事处三级巡查报告制度,规划、国土资源、城建等部门建立了日巡查制度和划片包干责任制,对每一区域都定人员、定责任,对重点征迁区域每天巡查,确保及时发现处置新的违法建设苗头,实现城区“双违”监控全覆盖。按照市、区制止“双违”大会要求,对辖区内的违法建设、违法用地项目排查登记造册,拍摄照片,确保不漏登、不漏报。

重拳出击 制止“双违”

他用真相锁定罪行

——记修武县公安局副科级侦查员王卫华



王卫华通过X光底片验看受害者伤情。本报记者 张冬 摄

的刑侦技术专家。

在常人眼里,法医是一项既神秘又恐怖的工作,但王卫华认为,法医工作是直观和现实的,容不得半点疏忽、遗漏和虚假,拿出的证据必须真实可信,否则就有可能给罪犯有可乘之机,给无罪者蒙上不白之冤。

上世纪90年代初的一个农历大年初二,王卫华正在家里过年,他的同事突然慌慌张张跑到他家。“大过年的,不会出什么事了吧?”王卫华心里咯噔一下。果然,接到群众报案,修武县城关镇某村的麦田里发现了一具男尸。当时,天降大雪,但王卫华二话不说赶忙跟随同事一起赶赴现场。

剖了两三个小时,更多的是对法医要时刻准备工作的深刻理解和理解。

法医是一项技术工作,是一项理论和实践紧密联系实际的工作。王卫华在搞好刑侦勘查工作的同时,不忘结合法医学实际情况和办案需要,加强学习。他先后在《中国法医学杂志》、《法医学杂志》、《刑事技术》、《法律与医学杂志》等国家级学术刊物上发表学术论文33篇。他撰写的论文《损伤程度鉴定中存在问题及解决办法》、《心脏震荡死亡1例》、《特殊方式自缢死亡1例》等,在刑事技术领域开辟了新的领域,并受到省市推广应用。(下转二版)

农历大年初二,他奔赴案发现场,在冰天雪地里解剖尸体;烈日当空,他顶着酷暑勘查现场,一检验就是三个多小时;为了破案,他常常无法安心休息,往往一个电话,他就要赶赴案发现场……

他就是修武县公安局副科级侦查员王卫华,一位从事法医工作26年,累计出勘案件现场6000余次,出具各类鉴定4000余份无一差错、勘验各类命案现场30余起的刑侦技术专家。

“由于案情紧急,对尸体的解剖只能在现场进行,天寒地冻,呼啸的寒风刮得脸生疼。”王卫华说,“勘查现场、照相、绘图、解剖都是由我一人完成的,回到局里,我还要确定凶器、死亡时间、案件性质等,一直忙到很晚。”

这是王卫华从事法医工作不久发生的一起案件,之所以记忆犹新,不仅是因为在凛冽的寒风中解



我市成立就业创业导师团

5版/都市新闻

“营改增”试点全国推开在即

8版/中国·世界

第十届新疆哈密瓜节昨日开幕

8版/中国·世界